
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PIRACICABA
ESTADO DE SÃO PAULO – BRASIL

CIPA  -  GESTÃO 2023-2024
COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES

Ata da oitava reunião ordinária da Comissão Interna de Prevenção de Acidentes e Assédio – CIPA. 

Aos doze dias do mês de setembro de 2023, às 14:00 h, na Rua Monsenhor Manoel Francisco Rosa,

900 – Centro, Piracicaba – SP, Sede da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social,

reuniram-se os  membros  da  CIPA conforme lista  dos  presentes  em anexo,  sob  a  presidência  do

senhor Francisco Renato Campos. 

O  Sr.  Francisco  abriu  os  trabalhos  do  dia,  cumprimentou  os  presentes  e  em  seguida  solicitou  a

verificação do quorum, justificativas e a leitura da ata da sétima reunião ordinária. A Sra. Margarete

fez a leitura da Ata da sétima reunião e em seguida a ata da quarta reunião, tendo em vista que a

referida ata estava pendente de leitura. Seguindo a pauta, foram abordados os assuntos relacionados

a Semana Interna de Prevenção de Acidentes - SIPAT. Francisco salientou que o evento está com o

prazo apertado e que a comissão precisa agilizar os preparativos e sugeriu uma reunião extra, ficando

a mesma pré agendada para a quarta-feira dia 13/09/23 no período da tarde para os alinhamentos

finais junto com a Salvina. Ainda sobre a SIPAT. A Sra. Salvina informou que a cerimônia de posse

sofreu uma alteração,  o  início  que seria  às  9:00 h será  as  09:30 h devido a outro  compromisso

anteriormente  firmado  pelo  senhor  Prefeito  Luciano  Santos  Tavares  de  Almeida.  Já  sobre  os

palestrantes, confirmou-se a presença até a presente data da Dra. Paula Becker, com o tema álcool e

outras drogas, Fabrício Fosther, ISTS. O palestrante Luís Henrique Trevisan que ministraria a palestra

sobre  primeiros  socorros,  cancelou  sou  participação  alegando  motivos  pessoais,  já  os  demais

palestrantes, segundo a Salvina confirmarão as respectivas participações até as o final de semana.

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Francisco agradeceu a presença dos presentes e deu por encerrado

os  trabalhos.  Eu  Salvina  Nunes,  secretária  desta  reunião  lavrei  a  ata  que  seguirá  para  leitura  e

assinaturas.
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